

# РЕФОРМЕ КОЈЕ ИНСПИРИШУ 10 ГОДИНА УНАПРЕЂЕЊА ЈАВНЕ УПРАВЕ

## УВОДНА РЕЧ

Промене, у било којој сфери, захтевају велико промишљање, свеобухватну анализу, рационално планирање, људске и материјалне ресурсе, али, пре свега, спремност свих актера у процесу да истрају до циља, без обзира на препреке.

Кључне речи наших 10 година су: координација, унапређење, иновације, приоритизација, промене, усавршавање, праћење спровођења, одговорност, управљање засновано на чињеницама, иницијативе, истраживање, транспарентност, стандардизација, подршка, сарадња, поверење, оптимизација и дигитализација.

Све што наши запослени раде, заједно са сарадницима и колегама из јавне управе, академске заједнице, привредног и цивилног сектора, међународним организацијама и донаторима усмерено је ка претварању кључних речи у резултате који доприносе квалитетнијем животу грађана и бољем пословном окружењу.

Поносни смо на све резултате, награде, похвале, али посебно пажљиво слушамо предлоге, сугестије, критике, јер је глас јавности оно што ће нас учинити бољим и успешнијим у разумевању и савладавању нових изазова.

Највећим успехом сматрамо што су наше породице током ових 10 година постале богатије за 9 девојчица и 13 дечака.

Циљеви су исти од првог дана. Залажемо се да јавне политике буду добро планиране, међусобно усклађене, ефикасне и окренуте грађанима и привреди, да прописи буду јасни, применљиви и сврсисходни, да јавна управа буде „услужни центар“ доступан сваком човеку у сваком тренутку.

**Настављамо даље...**



**Бојана Тошић**  
директорка РСЈП



## НАГРАДЕ

### 2024

★ **Европска награда за иновације у јавној управи ЕИПА/ЕПСА - Портал Регистра административних поступака**

★ Победник Western Balkans RA Award 2024 за дигиталну трансформацију Србије у области Зелене агенде - ReSPA

★ Награда за допринос у остваривању права јавности да зна – Повереник за заштиту информација од јавног значаја

### 2021

★ **Друга награда на глобалном нивоу за пројекат са највећим утицајем на кориснике – Програм е-ПАПИР**

★ РСЈП је проглашен за шампиона јавно-приватног дијалога у Србији - област јавних политика - НАЛЕД

### 2018

★ „Културни образац“ за посвећен рад у области културе – Министарство културе РС



101

обука за попис административних поступака и управљање регистром административних поступака (РАП) за

4294

државних службеника и запослених у јединицама локалне самоуправе (ЈЛС)



298

обука за јавне политике и анализу ефеката прописа (АЕП) за

5366

државних службеника



10

приручника и смерница за израду АЕП и докумената јавних политика (ДЈП)



29

Учешће у реализацији 29 међународних пројеката



367

анализа из различитих области

26



Подршка у изради 26 планова развоја ЈЛС

ПЛАНСКИ СИСТЕМ

2014

Почетак реформе планског система у Републици Србији

АПСПВ

2015

Успостављен механизам координације приоритета Владе кроз Акциони план за спровођење програма Владе (АПСПВ) и Програм економских реформи (ЕРП)

АЕП

2016

Унапређена анализа ефеката прописа

еПАПИР 2017

Програм е-ПАПИР

ПЛАНСКИ СИСТЕМ

2018

Закон о планском систему

АНАЛИТИЧКИ СЕРВИС

2019

Аналитички сервис јединица локалне самоуправе

ЈИС

2020

Јединствени информациони систем за планирање и праћење спровођења јавних политика (ЈИС)

РАП 2021

Регистар административних поступака (РАП)

eKonsultacije.gov.rs 2022

Портал „е-Консултације“

АЕП

2023

Калкулатор административних трошкова и МСП тест

АЕП

2024

Платформа за управљање јавним политикама и анализу ефеката прописа (АЕП)

35

укинутих административних поступака

131

дигитализовани административни поступак

41

иницијатива грађана и привредних субјеката за измену прописа

437

оптимизованих административних поступака

3530

јавно доступних поступака на порталу РАП

4102

пописана административна поступака за привреду и грађане на републичком, покрајинском и локалном нивоу

32 милиона

евра годишње уштеде за привреду

НАШЕ АКТИВНОСТИ

## ДРУГИ О НАМА



Републички секретаријат за јавне политике постао је стуб и предводник реформи јавне управе у Србији и широм региона, захваљујући значајном доприносу регионалним иницијативама, као и иновативним решењима која су препозната далеко изван граница региона. РеСПА је поносна на партнерство са РСЈП-ом кроз бројне активности које промовишу размену знања и јачање регионалне сарадње. Искрене честитке на изузетним постигнућима у протеклих 10 година, и радујемо се наставку наше успешне сарадње у годинама које долазе.

**Маја Хандјиска -Трендафилова,**  
директорка ReSPA-е



Као некоме ко је посвећен развоју дигиталне инфраструктуре и електронске управе у Србији, од непроцењивог значаја је сарадња са Републичким секретаријатом за јавне политике. РСЈП има кључну улогу у обликовању и спровођењу јавних политика како би оне биле засноване на анализама, подацима и проценама њиховог утицаја на друштво и економију. Захваљујући РСЈПу побољшан је квалитет доношења одлука у државној управи и повећана је ефикасности и одговорности у управљању јавним ресурсима. Желим свим колегама из Секретаријата да честитам јубилеј и успешну прву деценију и да им пожелим још бољу и просперитетнију наредну деценију.

**др Михајло Јовановић,**  
директор Канцеларије за ИТ и еУправу



Лепо је обележити јубилеј нечега што смо стварали. У почетку нас је водило снажно веровање у једну идеју – да су планирање и координација неопходни за велики систем какав је државна управа. Прве темеље нове организације, заједно сам, са пуно ентузијазма, градила са Кори Удовички, Миром Прокопијевић и Бојаном Тошић, уз сјајан тим који је временом растао, учио и преносио знање другима. Честитам Бојани и целом тиму на великом успеху о којем најбоље говори углед Секретаријата.

**проф.др Јасна Атанасијевић,**  
Универзитет у Новом Саду,  
Природно-математички факултет  
прва директорка РСЈП



office@rsjp.gov.rs +381 11 33 49 818 www.rsjp.gov.rs

Контакт:

